报

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园 内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越, 眉 307 西 交通便利 。 青】房源二:与房源一相邻。在建状态占地 面积8000平方米,厂房3000平方米,同时配有3层

办公楼共1000平方米。

报级

58

<mark>己套设施】</mark>水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压 器、餐厅、办公室、住宿……一应俱全。 【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。 【适合行业】机械加工、设备组装等。 【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。

附赠一本《邓稼先传》、被银杏围绕的"硅芯片"、药材当归、"电子校门"……

# 沧州学子的大学录取通知书又上新啦

"看到那枚芯片的时候,觉 得特别惊喜。"成都电子科技大 学的准大一新生王浩笑着对记 者说。打开大学录取通知书的那 刻,内藏的小创意让他心头

记者了解到,不单单是王 今年开学季,不少沧州学 子都收到了来自大学的第一 份心意. 一张张精心准备的通 知书(右图)就像是一份份入学 礼物,让孩子们体会到了"拆盲 盒"的乐趣。

### 藏"芯"机、放传记 这届通知书格外"卷"

记者接过王浩收到的大学 录取通知书,看到封面是一个等 待开启的日晷机关,旋转开关 后,映入眼帘的就是一块制作精 美的"成都电子科技大学银杏叶 芯片"。银杏流沙图室环绕着一 枚 5mm 见方的"硅芯片",小小 一块,闪着金光。记者了解到,通 知书上的每一颗"银杏叶芯片 其实都出自成都电子科技大学 集成电路科学与工程学院(示范 性微电子学院)的师哥师姐之

"太用心了,还没进校门呢, 就感受到了学校的关怀和专业 "王浩对接下来的生活很 实力。 期待。就像入学第一课一样, 片"点燃了他对大学的热情与期



**⑥** 天岸大学



被天津大学录取的王翔收 到了一份装在相框中的当归,寓 意着"当你学成,归家报国"的美 好祝愿。而当归,正是天津大学 定点帮扶点甘肃省宕昌县的当 地特产

刘丰华的清华大学入学"见 面礼"更是十分有分量。

"我只知道里面会藏有 个等比例缩小的清华校门,但没想到居然还有一本书。"拆开 没想到居然还有一本书。 录取通知书时,邓稼先的照片 最先出现在眼前,这让刘丰华 有些惊讶。刘丰华从学校官网 了解到,原来,今年的6月25日 正是"两弹一星"元勋、清华校 友邓稼先一百周年诞辰, 随录

取诵知书赠送这本《邓稼先传》 就是清华大学为了鼓励学子们 涵养爱国情怀,传承弘扬"两弹 一星"精神。

"这不只是一份通知书,更 像是一堂精神启蒙课吧,想认真 读一读,争取读完。"刘丰华说, 考人清华大学并不容易,而未来 的路还会更长,各种挑战更未可

知,希望自己能将这份来自清华 大学的精神传承下去,做一名优 秀的大学生。

### 有未知、有期待 更是激励与祝愿

不少沧州学子在打开自己 的录取通知书时,都收获了一 种"拆盲盒"式的快乐。由南京 航空航天大学参与研发的大 国 重 器"北 斗 三 号"和 "直-10",以飞行器徽章的形 式出现在杨梦迪的录取通知 书里,给了她一个惊喜。"沉甸 甸的,这可是限定版哦!"杨梦 迪笑着说。鲍奕帆用手机扫描 通知书上的二维码,一座北京 邮电大学的校门便立刻出现 在眼前,他期待着自己真正踏 人校门的那一刻。 "用心的大学录取通知书

既承载了学校对大一新生的美 好祝愿,也打开了孩子们畅想 大学生活的一扇窗,小小的通 知书背后,其实藏着学校和学 生之间的双向奔赴。"沧州市第 中学35班班主任袁金德告诉 记者,看到孩子们在群里晒出 各式各样的录取通知书,他特 别高兴。"大家都已经凭借自己 的努力走进了理想的大学,今 后四年,希望他们能勇敢迎接 挑战,一往无前,以自己喜欢的 方式度过一生。

### 《救出车内被困女孩,拖着水中三人上岸》跟踪报道

### 救出3名落水者

### 齐忠林获评任丘"见义勇为先进个人"

本报讯 (记者 姚连红) 近日,记者从任丘市委政法 委了解到,跳入水中,救出被 困车内三人的好心人齐忠林 获"见义勇为先进个人"称

5月25日下午,任丘市 麻家坞镇齐家泊村的58岁 的齐忠林外出时,看到一辆

轿车意外落水,车内3人被 困。危急时刻,齐忠林果断下 水,拽出被卡在车内的女孩, 拖着落水的3个人顺利上 岸。5月29日,本报以《救出 车内被闲女孩, 拖着水中= 人上岸》为题对此事进行了

消息见报后,众多人对

齐忠林的救人行为点赞,多 家网络媒体对此事进行转 发。被救者家人曾三次登门 道谢。昨天,记者从任丘市 委政法委了解到,根据《河 北省奖励和保护见义勇为 条例》的相关规定,任丘市 委政法委在调查核实基础 上,通过对外公示,正式授

予齐忠林"见义勇为先进个 人"荣誉称号。择日会召开 表彰大会对齐忠林的事迹 进行表扬

"能获得这个荣誉,很高 兴也很意外,以后我会尽已 昕能帮助有需要的人。"齐忠 所能帮助有需要的人。 林说。

## 黄骅"盒子灯"火出圈

半年全国巡演30余场



本报讯 (记者 马晓 形 通讯员 任振宇)"这几

天,我们分成了两个小队,-队在苏州,另一队在徐州,两

场演出都很成功,观众反响 特别热烈。"黄骅齐家务"盒 子灯"手艺人李青说。自从渤 海新区黄骅市齐家务镇齐东 村几位村民成功复原失传20 余年的"盒子灯"技艺,这一 传统灯艺不仅在当地重新焕 发光彩,更是跨越地域界限, 今年已在全国巡演30多场。 "七夕"当晚,团队受邀

在苏州演出,精心制作的"盒 子灯"璀璨绽放(左图)。灯光 诱讨美轮美奂的灯体,投射 出斑驳陆离的光影,与江南 水乡的建筑、流水、古树交相 辉映,构成了一幅动人心魄 的美丽画面。游客们不约而 同地举起手机,记录下这难 -见的盛景。 2023年,"盒子灯"放飞

场景刷爆"朋友圈",大家纷 纷转发相关视频。随着"盒子 灯"的知名度不断提升,除了 传统的元宵节灯会外,越来 越多周边地区的节庆活动、 文化展演开始邀请李青等人 进行表演与展示。

"今年我们的演出就没 断讨,每场演出都有上千观 众,到现在已经去过天津、徐 州、苏州、贵阳等多个地方。 李青说。

#### 新华区小赵庄乡

### 村规民约树新风

本报讯 (通讯员 王斐然 记者 李 小贤)日前,新华区小赵庄乡新时代文明 实践所举办了"'双争'有我·村规民约那 些事儿"故事讲述活动

来自小赵庄乡各村的14位讲述人 结合自身经历和所在村的实际情况,通 过演讲、PPT展示、视频等多种形式,围 绕村规民约,从文明婚丧、孝老爱亲、人 居整治等多个方面着手,生动讲述了一 个个鲜活、感人的故事。

现场观众反响热烈,纷纷表示在今 后的生活中要自觉遵守和践行村规民 约,同时积极引导周围亲友转变思想观 念,树立文明健康的生活理念,争做文明 新风的倡导者、传播者和实践者,助推移 风易俗

#### 公园门口

### 女孩摆好共享单车



暑假进入尾声,仍有不少市民携家带口 来公园游玩。近日,记者来到市区人民公园门 口,看到不少自行车都摆放得十分整齐,唯独 一辆共享单车没有停入指定位置。一名女孩 走过来,将它推回了规定的停车地点

随着宣传的日益深入,文明旅游行 为与意识已经渐入人心。 吕依霖 摄